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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους Υπουργούς: 

-Εθνικής Οικονομίας  

-Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

-Κλιματικής Κρίσης 

Θέμα: Σεισμόπληκτοι Αρκαλοχωρίου: Η ασυνεννοησία δύο Υπουργείων θέτει σε κίνδυνο τα χρήματα 
του «Εξ Οικονομώ 2025». 

Ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει αναφορά 
στη βουλή δημοσίευμα με θέμα: «Σεισμόπληκτοι Αρκαλοχωρίου: Η ασυνεννοησία δύο Υπουργείων 
θέτει σε κίνδυνο τα χρήματα του «Εξ Οικονομώ 2025»» και αιτείται απαντήσεων. 

Παρακαλώ αφού λάβετε υπόψη το επισυναπτόμενο, να αναλάβετε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες 
ώστε να μην χαθούν χρηματοδοτικοί πόροι από το πρόγραμμα εξοικονομώ 2025 για τους 
σεισμόπληκτους που ακόμη δεν έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες στεγαστικής συνδρομής και 
αποκατάστασης κατοικιών και επιχειρήσεων. 

Ο  Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

Συν(1) 

 

 

 

 

 

Σεισμόπληκτοι Αρκαλοχωρίου: Η ασυνεννοησία δύο Υπουργείων θέτει σε κίνδυνο τα χρήματα του 
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του Ανδρέα Κριτσωτάκη 

07 Ιανουαρίου 2026 - 07:06 

Σεισμόπληκτοι Αρκαλοχωρίου: Η ασυνεννοησία δύο Υπουργείων θέτει σε κίνδυνο τα χρήματα του 
«Εξ Οικονομώ 2025» 

Το πρόγραμμα «Εξ Οικονομώ 2025», αποτελεί για τους σεισμόπληκτους ένα ακόμη εργαλείο 
στήριξης, στην προσπαθεια τους να καταφέρουν και να... μπουν κάποια στιγμή σε τροχιά 
κανονικότητας. Η μήπως όχι; 

 

Είναι να διερωτάται πραγματικά κανείς, καθώς ακομη και για το πρόγραμμα «Εξ Οικονομώ 2025», 
έχει παρουσιαστεί πρόβλημα σε βάρος -φυσικά- των σεισμόπληκτων. Ενα πρόγραμμα, το οποίο 
αξίζει να επισημανθεί πως έγινε ένας μεγάλος αγώνας από την πλευρά του Συλλόγου 
Σεισμόπληκτων Δήμου Μινώα Πεδιάδας «Η Ελπίδα», ο οποίος ειχε κορυφωθεί με την επιστολή που 
είχαν στείλει στις αρχές Οκτωβρίου 2025 σε δύο Υπουργεία 

 

Μια επιστολή με την οποία ζητούσαν να αρθεί η αδικία και μαζί με αυτήν και μια σειρά από 
κριτήρια που είχαν μπει ως προϋπόθεσεις ένταξης στο Πρόγραμμα, καθώς με τα συγκεκριμενα 
κριτήρια, απέκλειαν τους σεισμόπληκτους του Δήμου Μινωά Πεδιάδας. 

 

Ζητούσαν από τον Υπουργό Περιβάλλοντος και τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 
την άμεση διασφάλιση συμμετοχής των σεισμόπληκτων κατοίκων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας στο 
πρόγραμμα «Εξοικονομώ 2025», κάτι που επιτευχθηκε τελικά. 

 

Και ενώ θα περίμενε κανείς, έστω για αυτό το Πρόγραμμα να μην υπαρξει πρόβλημα, εντούτοις 
κάτι τέτοιο δεν ισχύει! Οπως εξηγεί ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Κώστας Γκαντάτσιος, υπάρχουν 
σεισμόπληκτοι που μπορεί στο μέλλον να χάσουν τα χρήματα που έχουν λαβει από το "Εξ 
οικονομώ". 

 

«Εγινε όλη η φασαρία με το "Εξ οικονομώ" και με τα κριτήρια που είχανε βάλει αρχικα, με τα οποία 
ουσιαστικά οι σεισμόπληκτοι έμεναν εκτός. Αλλαξαν τα κριτήρια, αρκετοί σεισμόπληκτοι 
εντάχθηκαν στο πρόγραμμα, αφού φαίνεται πως όσοι φτιάξανε σωστούς φακέλους, μπήκαν. Ελα 
όμως που έχουνε μπει σε κάποιους τα χρήματα από το πρόγραμμα αυτό και οι άνθρωποι δεν 
έχουνε τις άδειες από το ΤΑΕΦΚ για να ξεκινήσουν να φτιάξουν τα σπιτια τους.  

 

Το μπάχαλο γίνεται γιατί μιλάμε για μια ασυνεννοησία δύο Υπουργείων: του Υπουργείου 
Κλιματικης Κρίσης που έχει στην ευθύνη του τα ζητήματα των σπιτιών και του Υπουργειου 
Περιβάλλοντος, που έχει την ευθύνη του  Προγραμματος "Εξ οικονομώ"», σημειώνει ο κ. 
Γκαντάτσιος. 






